



## Перед судом предстанут двое молодых людей, обвиняемых в грабеже и угоне транспортного средства



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19 и 20-летнего жителей города Саратова. В зависимости от роли каждого из них, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, то есть неправомерное завладение транспортного средства без цели хищения, совершенное с применением насилия не опасного для жизни и здоровья), п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, 3 июня 2016 года в ночное время 15-летний юноша находился в качестве



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

пассажира в автомобиле марки «Лада Гранта», принадлежащем ранее незнакомому ему 18–летнему молодому человеку. Желая угнать транспортное средство, злоумышленник вышел из машины, подошел к водительской двери, применив насилие не опасное для жизни и здоровья, потребовал от хозяина покинуть автомобиль. Владелец вышел из автомобиля, а несовершеннолетний злоумышленник сел за руль и уехал, лишив, тем самым, потерпевшего права владения автомобилем. Впоследствии подросток бросил похищенный автомобиль на одной из улиц города Саратова.

Кроме того, 24 апреля 2018 года в ночное время тот же молодой человек, достигший 19-летнего возраста, совместно со своим 20-летним приятелем, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь возле одного из домов по улице Белоглинской города Саратова, действуя группой лиц по предварительному сговору нанесли удары в область головы, туловища, верхних конечностей руками и ногами 35–летнему мужчине. После этого злоумышленники открыто похитили у потерпевшего травматический пистолет марки «Гроза-051» стоимостью 20 000 рублей, мобильный телефон марки «Apple» модели «iPhone 5S» стоимостью 5 000 рублей, а также денежные средства в сумме 14 000 рублей. Похищенным имуществом молодые люди распорядились по своему усмотрению.

В ходе предварительного следствия вину в инкриминируемых деяниях обвиняемые признали полностью.

В целях устранения причин и условий, способствовавших совершению преступления, следователем внесены представления в территориальный орган полиции по месту жительства обвиняемых.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1275641>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---